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Mitropolitul Irineu: Suntem rânduiți de 
Dumnezeu ca persoane cu un scop în viață – să 
devenim copiii lui Dumnezeu
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„Suntem rânduiți de Dumnezeu ca persoane cu un scop în viață. Ținta noastră este 
să devenim copiii lui Dumnezeu”, a spus Mitropolitul Irineu vineri, la hramul de 
toamnă a Mănăstirii Maglavit din județul Dolj.

„Maica Domnului este în planul lui Dumnezeu înainte de creația lumii, pentru că 
Atotputernicul le plănuiește din veac. De atunci Maica Domnului este rânduită ca 
ea să fie Maică a Fiului lui Dumnezeu. Nimeni nu vine în lumea aceasta în mod 
întâmplător sau spontan.”

„Arhanghelul Gavriil subliniază la Bunavestire: Bucură-te ceea ce ești plină de har. 
Acest har vine din arborele genetic, vine de la strămoși și se amplifică prin lucrare 
personală”, a explicat Înaltpreasfinția Sa.

„Maica Domnului se roagă permanent. Ea este aceea care ne învață cum trebuie să 
ne rugăm și ce trebuie să spunem, așa cum am văzut la nunta din Cana Galileii: 
«Faceți tot ceea ce vă va spune».”

„Mai mult decât atât, Mântuitorul Hristos ne încredințează Maicii Sale pe cruce”, a 
continuat Mitropolitul Olteniei.

„Pentru faptul că ne-am botezat în numele Preasfintei Treimi, și noi suntem 
încredințați de Mântuitorul Hristos Fecioarei Maria. De aceea, toți din Biserică ne 
considerăm copiii Maicii Domnului. Avem datoria să cinstim pe Născătoarea de 
Dumnezeu și să o ascultăm, pentru că ea ne învață calea care duce către Împărăția 
lui Dumnezeu.”

„Ea suferă alături ne noi de fiecare dată când suntem bolnavi, când suntem 
neputincioși și păcătoși. Așadar, să cinstim pe Preasfânta Născătoare de Dumnezeu 
și cu dragoste să ne închinăm ei, pentru că ea este ușa milostivirii”, a încheiat 
părintele mitropolit.



Mănăstirea Maglavit a fost începută în 1936 și reînființată în 1990, la dorința 
credincioșilor.

Este construită pe locul în care un păstor gângav, Petrache Lupu, l-a văzut pe 
Dumnezeu înainte de al Doilea Război Mondial, moment în care i s-a dezlegat și 
limba și a început să rostească clar cuvintele. Pe locul viziunii sale s-au făcut multe 
vindecări.
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